1. ASa=T4N\RADEE

OBEZR M - BT E

EEE2

TR 3 0 FERIUTMAHEDOERICH T 1AM

D

Kiifia I 2= 4 "2 1%, [BEAE

BENRWEESFET D,

[ RUFTAZIa=T4N\ADETEMNERBEZAHDOIRIR ]
DINFEIZTEREBI AL L 22\ A ZE A HUSAEE T D @l A0 B O 208 FER AR W Al egH 126 LT, E8 A3 fiisx

i E~BET O FREMRT 5. ) L2 AISETL TV,
TN OAZ@2E AHOBLRIL, TN O OB AT AILAZBOFEAE . (x5 800m + AN Z4E)1 5 500m) IZEHEITND b DD, AIAZMEOFEAE |

(R

= T % Y
’__"_/! / .\_.\,:
[ ] siafmis00m e # R
— S o nn® -
[ | sns3800m ( y e S o nze
3 / '
H227R R A OB (A /ha) N : _ { %
0.0 2»/ *\‘ — SH-FIRR N
0.1-10.0 /‘ — NEE ¢
10.1 - 20.0 / P — EEEE
) 20.1 - 300 7 —— BiEH
“| I 0.1 - 400 e SEEHG
B o0 - — REELHR
— ¥ -REETR
— BHEN2-EENA ;
ER /
Sainial * 3|
Ié
l
\

ot

X

-~ w é
JE:I: E i-H_j‘ _/0 500 1,000 2,000 3,0(;0_HL

7 > {

IRF I DRBZEGMIHDOEREIC@IT IEXTRNER
=IBZEEM « B EME DRI ZN DIBIRER

QERETOEMR
[ OZ2=F4N\ADEFT=—X HBETRET7—F) ]
A 2a=T A NAOQET=— XL, BRI T2 L1220 308, BHFIHTLIZ L) b2, [EHET] 2Z0EABZN,

0%

OS2 =TANADEFT=—X

10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

BRREBDOIHILIBYETN. BRETI S
BRFEBLTEEIBYETH 1 HOETEFRLEM T 528

= RELNERELY . NRAENEDTH LG YE T, REFRAEG S
u HhQETARITHED I EIBYETH BT FENEASh 5L

= FHOETABRIRDIHIEIHYETH. L AETTHE

DI T4/ AOBEETERDDIBBN\DXTINNEE
>332 "5 1 /\ROBEETODERE




ETAHDIEE

[ RWTHHHHET RS —F 5 V=50 B HRBHEEE ]
RIS TR~ 2 2 =7 Z o TliE, TWOETHRED LT 72< 258 &) BEO S & Az & U7 72 LS & AETEE TP £ B 15
LTk, THIKHLA], THERRKHLE ) T2 a=7 A fls) 2T 26DL LTS,

ZOELI VW DOFEREZALAZEE L THAL7OIIE, HIKLAHZRES = L 2 =7 4 AZIEREHRCSWAH 2S5 = X 2 =7 0 AN ZHIK IR OEST )
HETHD, £, MXKAHOMAESEZ L0 LT 5700, FEBROEENIIE U2 RETIC L 2 ETABOMERLETH 5,

<FEBTEHER> VOETHEL LI =< E58H

nnp

SETIET

iy

(HI““ M

b [HES
56 |EmEAS
OZa=F A

@ [EESCY BT
==Omm | $5E

NRRAM (3 22=F 41 REL)
£k

eeee 5% BiEELY P-4

LUTTTT)N O‘“\\\\“

L]

WREEEZRIEITDIIA T /N ADETHER
S SIBIRDEECHH UIMRNGETICL DBTERHDIEE

OETEEEORKMER
[ 932=F4NROBEALBETH—ERKE HSERETor—R) ]
23 2 =T S ADTE A LT — EROBIRIC VT, THASEIRT 28 & %0 S5, BUIE & MSOETH— R EMET 5<% | B8 b%< .
a2 =T A NAD BEITAMEOBURKEEF] 2B ERNZ 0,

A= TANADERAEET Y —ERKE

80% 90% 100%

40% 50% 60% 70%

10% 20% 30%

0%

u TAAETSEALECLTCH, ETY —EXAOFERER HRE

n TAEETIEAAEOSTS, RELRFOETY —ERE#F I
= HAEDOLLEODNRAGEPBREORILE NFETH—EXADET ELE->TEH A RIE T SHERAEBLTAE

u Zoftt
u EHEE
uREE

ETEBEDRANERZRDDIZTRADXTIH
=>ETREBESZRNEECHZ IZIBRBIROZE




